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J. is 13 jaar.

J. heeft ADHD en een twijfelachtig IQ. 

J. heeft heel veel humor.

J. heeft een vader die advocaat is. Komt dat even mooi van pas.

J. is in bewaring genomen omdat ze in de winkel een broodje heeft afgerekend.
Dat ze het blikje energiedrank en de M&M's 'vergat' te betalen vindt ze zelf heel gewoon.

Papa komt naar het politiebureau waar dochterlief mee naartoe is genomen. 
Hij mag zijn beroep nu uitoefenen in het belang van zijn eigen kind.

J. ziet de humor in van de situatie. Ze krijgt aandacht van de agenten en papa komt speciaal voor haar naar het bureau. En dat allemaal voor een blikkie en wat chocola.

Toen ze hoorde dat ze op de foto moest voor haar 'dossier' was haar eerste vraag:
'Mag ik mijn haar kammen?' Gevolgd door: "Mag ik mijn foundation bijwerken?'

Beide vragen worden door de agenten met nee beantwoord. J. probeert het nog één keer: 'Mag ik een duckface maken?'

De twee agenten kijken elkaar aan, hun lach inhoudend, en blijken beiden niet te weten hoe zo'n duckface eruit ziet.
'Doe het maar, dan zien we vanzelf wel wat het is', zegt agent W.

Op dat moment komt de inspecteur van dienst aangelopen en agent W. klampt hem aan met de vraag of híj weet wat een duckface is.

De inspecteur neemt een pose aan waarbij hij zijn lippen tuit en een zwoele blik veinst.

Blij verrast spring J. overeind, geeft de inspecteur een high five en joelt: 'Yeah, u weet tenminste wat een duckface is!'

Agent W. ziet ook de "humor" van de situatie in en meldt het meisje dat ze mee zou kunnen doen aan het programma van Patty Brard: Liefde, Lust of Laten Lopen.

Daar wordt aan meiden zoals zij, die zich graag vol make-up gooien, getoond dat naturel zijn veel mooier is. J. antwoordt gevat: 'Ik vind die meiden veel mooier vóór dan ná de behandeling!'

J. meldt tijdens het verhoor, waar papa -in functie- bijzit dat ze nooit brutaal is thuis. 

Ze vergeet even dat ze zojuist papa heeft stilgesist, compleet met afwerend handgebaar erbij. Als ze tot slot te horen krijgt dat haar vonnis bestaat uit een HALT-taak, vraagt ze met een klein stemmetje wat dat inhoudt. 
Agent W. zegt dat ze dan waarschijnlijk moet gaan schoonmaken.

'Schoonmaken?!' roept J. verontwaardigd uit. 'Ik heb mijn kamer zelfs nog nooit schoongemaakt!
